

黎姿獲雙弟祝福情敵林文忠



黎姿嫁得好丈夫，更顯明艷照人

黎姿與富商馬廷強前晚開始，一連兩晚於尖沙咀半島酒店補擺喜酒。前晚筵開十圍招呼親友後，昨晚又再設宴十圍，邀請雙方的好友出席。向來與姐姐感情要好的黎姿，見到姐姐嫁得好歸宿，都十分開心，亦向姐姐送上祝福語「Wishing you the happiest-ever-after ever！」一對新人都被黎姿的說話感動落淚。

被感動落淚

前晚才出席過喜宴的無線高層樂易玲，昨晚又再次去飲，她接受訪問時指一對新人之前一晚十分開心，因為老人家及親友較多，大家喝酒都是淺嘗。樂易玲又指黎姿親口對黎姿說出祝福的話說：「Wishing you the happiest-ever-after ever！」現場都用電腦將說話投射在熒光幕上，樂易玲表示黎姿指成功的婚姻，要戀愛許多許多次，而且是與同一個人。她都覺得黎姿講得很好，黎姿和馬廷強聽完後都感動到哭了出來，全場親友立即鼓掌，並鼓勵黎姿繼續努力。而黎姿和黎都即時擁

抱，二人還親吻了很多次，因為黎姿都知道自己出事後，姐姐為他放棄了很多東西。

準備生BB

黎姿在晚宴上亦說了很多深情說話，她說：「我現在結了婚，我是大伯娘（馬廷強是家中長子），會盡力照顧家人，做好妻子的本分。」之後更唱出鄧麗君的《甜蜜蜜》送丈夫。馬廷強在台上亦多謝外父外母，他指現在大家是一家人，有事會一齊面對和解決。樂易玲又透露有賓客說黎姿有東西送給大家，就是「馬太福音」。因為黎姿已是馬太，即時哄堂大笑。現場的親友亦祝福一對新人三年抱兩，年生貴子，黎姿亦準備生BB。

穿兩套婚紗

前晚黎姿共換了兩套婚紗，一白一粉紅，再配上珍珠首飾。不過，樂小姐始終不肯透露二人真正結婚的日期，她指幾時結婚已不重要，但肯定不是九月。樂小姐又謂若昨晚玩得夜，他們都應該會在酒店休息，又笑指他們那間總統套房好靚，連她都想住。有傳婚宴菜式是四頭鮑魚，樂小姐笑言總之好味，不要說幾多頭了。另外，傍晚六時，一對新人的好友兼發言人陳先生指馬氏夫婦得知記者在酒店外等候都好辛苦，所以特別安排傳媒於晚上九時半，於酒店後門位置進行晚膳，更特別於著名酒家福臨門訂食物供傳媒用餐。



黎姿未來充滿期待



黎姿準備生BB，做好妻子本分

Mandy 否認偷食

模特兒 Mandy Lieu、馬詩慧、諸葛梓岐及 Ana R. 昨日出席化妝品牌 Clinique 記者會，早前有報道指 Mandy 背着男友陳柏霖與林威辰約會，昨日 Mandy 即解釋與林威辰只是朋友，當天約會其實還有一位女性朋友在場，男友陳柏霖也認識他，知道他們約了外出吃飯。

要坦白

Mandy 覺得一對情人最重要的是坦白，不是刻意報告行蹤，但好像昨天她出席活動，也會向男朋友提及，她說：「男友知道這新聞後只得啖笑，因為我們感情都好穩定。」問及情人節怎麼慶祝？她表示剛飛往日本陪男友工作，至於何時會計劃結婚？她說：「我認會兩、三年內。如果結婚，我想去馬爾代夫舉行婚禮，其後再舉行一個泳衣派對。」此外，諸葛梓岐最近被指與陳法拉出席薛家喪禮，有報道指兩人鬥法和不和，梓岐表示沒有鬥，她與陳法拉有傾偈，沒有不和。



焦媛自傳劇男友操刀

焦媛的焦媛實驗劇團，昨日舉行記者會，宣布今年會推出多部重頭舞台劇，當中包括張愛玲著作《金鎖記》，焦媛將會與尹子維合作，並邀請了許鞍華執導。另一部舞台劇《容易受傷的女人》，是以自傳形式描寫焦媛過去入行十年的經歷，將會與張達明合作，焦媛更特別找男友高志森擔任導演。

高志森最清楚

焦媛說：「他很清楚我的事情，找他執導最適合，故事有談到我的事業、愛情、家庭及朋友。至於劇中高志森的角色，一定不會找他做。」對於會否有結婚計劃，焦媛強調三年內也不會有此計劃，並稱暫時沒有時間。

許鞍華幫忙

對於與尹子維合作，演出張愛玲的原著《金鎖記》，特別找來許鞍華執導，焦媛說：「我很大膽找許鞍華幫忙，她來執導也很謙虛表示從未做過舞台劇，是次是來學東西。」對於邀請名導演許鞍華是否要付出高昂費用，高志森指許鞍華明白電影及舞台劇是兩回事，他說：「對 Ann 說是項挑戰，她亦很樂意為藝術付出。」焦媛則表示就算貴一點也是值得。另一舞台喜劇《南北和》，由江毅、余慕蓮及著名歌星華粉墨登場演出。



焦媛和尹子維合作投契

安以軒攻內地成功上位

【本報記者張帆上海報道】近日有台灣媒體曝出一份由內地 32 個省、62 個頻道的高層聯手打分統計出來的「內地 2008 藝人考績表」，共列出一到三線共 56 位「最具收視價值的藝人」。相對往年來說，位列一線的藝人，內地明星部分並無大的變化，張國立、黃曉明、陳坤、周迅、趙薇、范冰冰等 12 人繼續穩居一線；港台部分則迎來「大洗牌」，寶島美女安以軒和林依晨憑熱播劇《倚天屠龍記》中出演女主角趙敏，成功上位。

劇集熱爆

憑偶像劇《鬥魚》在兩岸三地一炮而紅的安以軒，去年初簽約內地的經紀公司華誼兄弟，獲公司力捧。去年與陳道明、胡軍合作的《臥薪嘗膽》，與趙薇、陸毅合作的《車神》，及領銜主演的苦情年代大戲《芸娘》、《鎮清秋》輪番熱映大紅，收視連連告捷。如今又在張紀中版《倚天屠龍記》中出演女主角趙敏，勢頭正旺。

據了解，經濟蕭條的時刻，各行各業都力求員工將工作表現量化，連演藝圈也是如此。新出爐的這份「藝人考績表」評判標準是在 2008 年中有 6 部戲劇在各省電視台取得收視第一，且藝人的號召力能夠吸引電視台願意加碼 5 萬元人民幣的製作費，符合上述標準的藝人才算躋身一線行列。二線則是 4 部戲收視第一，三線便是 2 部戲收視第一。這份考績表的出爐也成為未來拍戲選角的重要參考。



安以軒成功立足內地



阮經天穿花衫但花心

阮經天一條心不愛換畫

台灣人氣偶像阮經天昨日接受商台節目訪問，提到現時經常周圍飛，女友會否投訴呢？小天指自己是傳統的男人，若喜歡一個人，一定要提供到對方生活物質及精神上的資助。他覺得男人為女人是天經地義的事。所以，現時他還未有足夠能力。他說：「現時還年輕，可以拚一拚，現在拚都是以後為了家人，工作現在對我來說是優先。」

自認很頑固

問到他觀仔有型，女友不擔心嗎？小天指真正了解他的人，會有耐性。而他亦不會隨意鍾意一個人，他本身性格頑固，脾氣亦真，不愛換畫。公開了女友身份，對他工作又有影響嗎？他澄清自己從沒有公開過。主持人指大家都以為許瑋甯是他女友，小天說：「瑋甯係非常好的朋友，比一般朋友更好。」他指大家各有目標，希望可以達成。他很滿意現狀，沒想過改變什麼。

無緣會阿嬌

提到原本阿嬌有份演出《敗犬女王》一劇，小天說：「我知佢有份，我覺得她很棒。」小天指之前看過阿嬌的作品，也看過 Twins 的表演，她們都是好努力的藝人，對她們很有印象。所以這次最後都未能與阿嬌合作，他都覺得好可惜。但他覺得這些事也要講緣分，現在遇不到，可能有一天會遇到。



小天多謝為他創出「豬氏」紀錄

先前校園演唱會中，小豬在魔術玻璃帷幕後的台上更衣橋段，這晚再度重現。

由於之前一次因燈光太強讓小豬的「臀型」畢露，這一次金牌大風也做好了最佳安全措施，在魔術玻璃上投影了一段猛男更衣 show，讓小豬不必擔心走光。



小豬摸關穎，台上尖叫